 Gemeente Beekdaelen lanceert culturele Bloeiende zondag: inspirerende ontmoetingen voor jong en oud 
Vanaf maart organiseert de Gemeente Beekdaelen in samenwerking met Ecsplore een maandelijkse culturele zondagmiddagmatinee onder de naam Bloeiende zondag. Deze gratis middagen vinden plaats in het Dorpshuis in Vaesrade en bieden inwoners de kans om laagdrempelig kennis te maken met kunst en cultuur in al haar facetten. De reeks heeft niet alleen als doel om te inspireren en te verwonderen, maar mag ook prikkelen en schuren, aldus Levin de Koster, wethouder van cultuur. 
Een sociaal-maatschappelijke missie De Bloeiende zondag is meer dan een cultureel evenement: de middagen zijn bedoeld om inwoners van Beekdaelen dichter bij elkaar te brengen, mogelijke gevoelens van eenzaamheid tegen te gaan en nieuwe contacten te leggen. Het programma richt zich op diverse doelgroepen en biedt voor ieder wat wils. 
Programma voor de eerste twee maanden 
Het programma voor de eerste twee maanden van de Bloeiende zondag is bekend: 

· 16 maart: Pianist, presentator en programmamaker Rob Mennen opent de eerste Bloeiende zondag met een sprankelende voorstelling vol muziek, persoonlijke verhalen en de nodige humor. 
· 6 april: Een optreden van Arte Amanti, een internationaal kamermuziekfestival dat garant staat voor een unieke muzikale ervaring. Een van de hoogtepunten is een pianoconcert van het jonge talent Keshav Krishnan (11) die recent optrad bij Podium Klassiek op NPO2. 

Inwoners die op de hoogte willen blijven van het programma kunnen zich aanmelden voor de digitale nieuwsbrief van de gemeente Beekdaelen via beekdaelen.nl/aanmeldennieuwsbrief. 

Gratis toegankelijk en aanmelden De toegang tot de Bloeiende zondag is gratis. Geïnteresseerden kunnen zich eenvoudig aanmelden via de website van Ecsplore (https://www.ecsplore.nl/bloeiende-zondag). Inwoners die zich niet digitaal kunnen aanmelden mogen zich melden bij de Bibliotheken in Beekdaelen of kunnen contact opnemen met het klantcontactcentrum van de gemeente. Zij verzorgen dan de aanmelding. 
De artistieke coördinatie van de Bloeiende zondag is in handen van Mark Mulders, combinatiefunctionaris cultuur bij de gemeente Beekdaelen. 

Blik op de toekomst Na de zomervakantie is het de bedoeling om de culturele middagen in september voort te zetten met een vaste maandelijkse programmering gedurende het culturele seizoen 2025/2026. Ook culturele verenigingen uit Beekdaelen worden actief betrokken om van betekenis te zijn tijdens toekomstige edities. 
Locatie met allure De keuze voor het Dorpshuis in Vaesrade is bewust gemaakt vanwege de artistieke kwaliteit en de uitstekende faciliteiten van de zaal. Artiesten zoals Janine Kitzen en Lieke Meijers hebben zich al lovend uitgelaten over de unieke sfeer van deze locatie. 
De Bloeiende zondag belooft een inspirerende ontmoetingsplek te worden waar kunst, cultuur en ontmoeting samenkomen.
